
  
 

   
 

Шановний СТУДЕНТ 
 
Вау, клас 6, який у вас був насичений тиждень, складаючи SAT. Ми думали 
про те, як ви так старанно працювали цього тижня. молодець! 
 
Тепер SAT завершено, і це ідеальний час, щоб почати думати про 
наступний великий крок – приїзд до Broadoak у вересні! 
 
Цей лист містить три ключові відомості. По-перше, у цьому листі ми маємо 
для вас спеціальне запрошення. По-друге, ваш розклад для вашого 
ВЕЛИКОГО ТИЖНЯ КРОКУ в Broadoak на червень. Нарешті, ми включили 
особливий подарунок для вас, про який ви можете прочитати більше в 
кінці листа. 
 

 
 



  
 

   
 

У вівторок, 25 червня, ви приїдете до Бродука з триденним візитом. Ми не 
можемо дочекатися зустрічі з вами! Подивіться, будь ласка, на заходи, які 
ви будете робити протягом трьох днів, включаючи дуже особливе 
святкування в останній день, де ваша сім’я може приєднатися до вас, щоб 
побачити всю чудову роботу, яку ви робили. 
 
Нарешті, ваш подарунок. У цьому конверті ви знайдете кілька насіння – ми 
будемо раді, щоб ви посадили це насіння в горщик або в саду в школі, 
вдома чи вдома у члена сім’ї. Подивіться, як вони ростуть, і зробіть кілька 
фотографій, як вони ростуть і розвиваються. Подібно до насіння цих квітів, 
ви будете рости, змінюватися та розвиватися з 6 року до 7 року протягом 
наступних кількох місяців – як це захоплююче! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Якщо ви хочете надіслати нам фотографії ваших квітів, які цвітуть і ростуть, 
будь ласка, надішліть їх за адресою transition@broadoakacademy.clf.uk 
 

        
Mrs C Ridge and Mr D McGilloway 
 
 
 
Шановні батьки/опікуни! 

mailto:transition@broadoakacademy.clf.uk


  
 

   
 

 
Залишилося трохи більше місяця до того, як ваша дитина відвідає нас тут, у Broadoak, ми хотіли 
зв’язатися з невеликими новинами, а також листом, який ваша дитина може прочитати. 
Минулого року сім’ї надіслали нам відгук про те, що вони хотіли б отримати розклад Тижня 
великого кроку вперед на вівторок, 25-го – четвер, 27 червня, трохи раніше, ніж вони. Тому ми 
вирішили надіслати вам більш детальний огляд планів зараз. Ми також хотіли б зазначити, що 
лінії зв’язку між домом і школою дуже відкриті – будь ласка, не соромтеся надіслати нам 
електронний лист на conversion@broadoakacademy.clf.uk, якщо у вас є якісь проблеми чи 
запитання. Ця поштова скринька контролюється, час відповіді становить 2 робочі дні. 
 
Тиждень великого кроку – вівторок, 25-е – четвер, 27 червня 
Ми просимо, щоб діти приходили о 8:30 під час Тижня великого кроку. Щоб підготувати учнів 
до звичайних занять у вересні, дітей слід висаджувати та входити через одні з наших трьох 
в’їзних воріт. Broadoak Road Gate, Uphill Road Gate або Devonshire Road Gate. Усі учні Broadoak 
входять через ті самі вхідні двері до будівлі (біля спортивного залу), і новий Y7 приєднається до 
решти школи в перший день, щоб зайти та зустріти персонал, який привітається. . 
Наші нові учні Y7 будуть зібрані та згруповані для перших кількох заходів дня, однак 
новокласникам 7 не буде повідомлено, у якому будинку вони знаходяться, доки не закінчиться 
перерва в перший день. На це є три причини: по-перше, ми хочемо відразу ж об’єднати їх у 
навчальні групи та якомога швидше залучити їх до класів і навчатися. Це наші очікування від 
усіх наших студентів, і саме так вони досягнуть успіху. По-друге, приєднатися до вашого дому в 
Broadoak — це велика справа. Це буде ваша сім’я в школі протягом 5 років, і нам потрібно, щоб 
це був особливий процес, а не поспішний – ми називаємо це нашим заняттям «сортувальний 
капелюх»! По-третє, це дає нашій групі підтримки студентів можливість підготувати ключових 
студентів до процесу з’ясування того, в якому будинку вони знаходяться, де це необхідно та 
доречно. 
Повний план розкладу Big Step додається. Також знайдіть сторінку поширених запитань, яку 
може бути корисно прочитати. Крім того, карта навчального плану для 7 класу для вашої 
інформації. Нарешті, будь ласка, додайте листівку про наш майбутній щорічний Фестиваль 
культури – ми сподіваємося побачити вас там. 
 
Логістика для Тижня великого кроку 
Перерва та обід для наших учнів 7-го класу будуть у звичайний час, щоб вони могли 
ознайомитися з нашим розпорядком дня. Однак новий Y7 також матиме спеціальне місце на 
вулиці, де вони зможуть пообідати, якщо захочуть – у цій зоні для додаткової підтримки їм 
будуть знайомі дорослі, яких вони могли зустріти під час перехідної роботи. Якщо у них є брати 
і сестри в школі, вони, звичайно, також зможуть провести обід зі своїми братами і сестрами! 
У другій половині дня останнього дня (четвер, 27 червня) на студентів чекає святкова асамблея, 
на якій вони сидітимуть у будинках і де будуть вручені медалі та бали будинків, які будуть 
додані до їхніх записів за вересень. Я знаю, що це буде чудовий початок року для тих, хто 
набере очки Хауса протягом трьох днів. 
Починаючи з 16:00 у четвер, 27 червня, ми запрошуватимемо батьків/опікунів до школи, щоб 
показати деякі з того, що діти робили під час «Тижня великого кроку», і почути виступи деяких 



  
 

   
 

із наших представників Палати представників інших років. Ми будемо святкувати разом з 
демонстраціями, частуваннями, а також виступом пана МакГілловея в залі. Ми хотіли б, щоб 
якомога більше сімей приєдналися до нас на цій особливій події з 16:00 до 17:30 у четвер, 27 
червня. Сподіваємося побачити вас там. 
Остання річ; Будь ласка, не приходьте на сайт, щоб висадити чи забрати дитину в кінці дня. Це 
не є загальноприйнятою практикою в середній школі, це має наслідки для безпеки, оскільки 
інші учні будуть на місці, а ваші діти, ймовірно, не хочуть, щоб ви цього робили. Зараз вони у 
«великій школі». Звичайно, якщо у вас виникнуть будь-які проблеми чи запитання, ми хочемо 
співпрацювати з вами та раді будь-яким запитанням чи інформації, які ми можемо 
використати, щоб найкраще підтримати вашу дитину під час перебування тут. 
 
Якщо у вас виникли запитання чи проблеми, перегляньте наведені нижче способи зв’язатися з 
нами: 
• Пишіть нам у будь-який час за адресою transition@broadoakacademy.clf.uk 
• Відвідайте перевірку 1-го дня з 9:00 до 9:30 ранку у вівторок 25 червня – будь ласка, висадіть 
свою дитину біля воріт для студентів, а потім увійдіть через головну стійку реєстрації, щоб 
зареєструватися як відвідувач 
• Відвідайте реєстрацію 2-го дня з 15:00 до 15:30 у середу, 26 червня – зачекайте, поки ваша 
дитина зустріне вас біля воріт, коли вона виходить, а потім увійдіть через головну стійку 
реєстрації, щоб увійти як відвідувач 
• Відвідайте святковий захід 3-го дня з 16:00 до 17:30 у четвер, 27 червня 
• Перегляньте нашу зону Transition на веб-сайті школи: 
https://broadoakacademy.clf.uk/blog/year-6-transition/ 
 
Mr D McGilloway  

 

Principal  
Broadoak Academy 
 
 
 
 
 
 
 
 
поширені запитання: 
 
Чи доступна ця інформація в інших форматах? 

mailto:transition@broadoakacademy.clf.uk
https://broadoakacademy.clf.uk/blog/year-6-transition/


  
 

   
 

 
Для перекладу цієї інформації відскануйте QR-коди нижче: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Що має одягнути моя дитина? 
 
Студенти, які відвідують Big Step, щодня займатимуться фізичними вправами. Для цього вони 
повинні носити відповідний одяг і взуття, як-от: поліетиленовий комплект або дихаючі топи-
поло, якщо це їх звичайна форма. Будь-які запитання, будь ласка, надішліть нам електронний 
лист на transition@broadoakacademy.clf.uk  
 
Що будуть їсти діти? 
 
Будь ласка, подбайте про те, щоб ваша дитина взяла з собою запакований ланч на три дні, щоб 
вона могла насолоджуватися простором і свіжим повітрям під час перерви та обіду. Якщо ви 
маєте право на безкоштовне шкільне харчування, будь ласка, повідомте нас електронною 
поштою за адресою: transition@broadoakacademy.clf.uk  
 
Де я їх здам і заберу? 
 
Учні, які приєднуються до нас, повинні входити до школи через одні з трьох воріт (Uphill Road, 
Broadoak Road або Devonshire Road) і прямувати до школи через коридор фізичної підготовки 
(це наш єдиний вхід). Батьки повинні залишатися біля воріт після висадки та чекати біля воріт 
до забору. Будь ласка, пам’ятайте, що іноді їм потрібно більше часу, ніж зазвичай, щоб зібрати 
речі після дня у великій школі! Якщо у вас є якісь занепокоєння, зверніться до співробітника 
Broadoak – кожен день чергує по одному на кожній брамі. 
Будь ласка, НЕ заходите ЗІ СТУДЕНТАМИ через головну рецепцію – цей вхід призначений лише 
для дорослих відвідувачів. Батьки/опікуни, які бажають поговорити з персоналом, можуть 
відвідати такі місця: 

mailto:transition@broadoakacademy.clf.uk
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• 1-й день: з 9:00 до 9:30 ранку у вівторок, 25 червня – будь ласка, висадіть дитину біля вхідних 
воріт для учнів, а потім увійдіть через головну стійку реєстрації, щоб зареєструватися як 
відвідувач 
• 2-й день прибуття з 15:00 до 15:30 у середу, 26 червня. Будь ласка, зачекайте, доки ваша 
дитина зустріне вас біля воріт, коли вона виходить, а потім увійдіть через головну стійку 
реєстрації, щоб увійти як відвідувач  
 
О котрій годині я повинен залишити та забрати? 
 
• Висадка біля будь-якого з трьох воріт о 8:30 ранку. 
• Збір біля будь-яких із трьох воріт о 15:00. 
Нагадування: під час посадки та посадки батьки повинні залишатися біля воріт. Батьки не 
повинні входити в приміщення школи. 
 
Чи будуть вони зі своїми друзями? 
 
Студенти, у яких є друзі, які також приходять до Broadoak, звичайно, зможуть побачити їх під 
час перерви та обіду. У перший день, коли дітей розподілять по групах на вересень, вони 
дізнаються, хто з ними в групі вихователя. Якщо у вас є якісь занепокоєння чи занепокоєння 
щодо групи, до якої призначено вашу дитину, будь ласка, не соромтеся відвідувати 
відвідування або пишіть нам. Ми завжди працюватимемо з нашими родинами, щоб знайти 
вирішення будь-яких запитів або проблем. 
Що робити, якщо моя дитина має право на безкоштовне харчування в школі? 
Якщо ви маєте право на безкоштовне шкільне харчування, будь ласка, повідомте нас 
електронною поштою за адресою: transition@broadoakacademy.clf.uk  
 
Що мені робити, якщо мене турбують додаткові потреби моєї дитини? 
 
Будь ласка, звертайтеся до transition@broadoakacademy.clf.uk  FAO Bella Charman SENDCo 
 
Що мають принести учні? 
 
Усі студенти повинні принести на Big Step at Broadoak наступне: 
• Шкільний портфель 
• Обладнання (чорні ручки, червона ручка, олівець і лінійка) 
• Пляшку для води багаторазового використання з їх назвою 
•Ланч 
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